

« Затверджую»
Директор Кременецького ліцею
ім. У. Самчука
А. М. Аврамішин

ПЛАН РОБОТИ
БАТЬКІВСЬКОГО УНІВЕРСИТЕТУ
КРЕМЕНЕЦЬКОГО ЛІЦЕЮ
ІМ. У. САМЧУКА
на 2017-2018 н.р.

СТРУКТУРА БАТЬКІВСЬКОГО УНІВЕРСИТЕТУ

КЕРІВНИК УНІВЕРСИТЕТУ: Савіцька Л. В.

ЗАСТУПНИК КЕРІВНИКА : Хилюк Т. В.

ПЕДІНФОРМАТОР : Софіянчук З.М.

ЛЕКТОРСЬКА ГРУПА : Свідинська Л.М.
Діхтярук Т.М.
Гарматій Н.М.
Кравчун С.В.
Бакуліч Т.М.

ВСТУП

Додатково проведено цикли виховних роз'яснювальних бесід з учнями та батьками про безпеку та заборону куріння дітьми електронних цигарок, безпеку яку несуть у собі групи «Сині кити». Проведено тематичну радіопередачу про наслідки впливу комп'ютерів та телефонів на психічне здоров'я дитини.

Проводилась профілактична робота з Крисевич Л. та її батьками, щодо частих пропусків занять та прогалин у навчанні, а також з Семенюком Н. На засідання ради профілактики правопорушень запрошувались батьки Чернігівського О, Киричука Т, Дубчака О, Ланкіна Н.

З метою запобігання втягненню дітей у небезпечні квести, підвищенню рівня педагогічної майстерності та компетентності у роботі з дітьми та батьками, в розмовах на такі непрості теми, як цінність людського життя і суїцидальна поведінка, повага до себе та до інших, розуміння та вміння говорити про власні проблеми керуватимемось методичними рекомендаціями: «Небезпечні квести для дітей: профілактика залучення»

- Проводити інформаційно-просвітницьку роботу з учнями та батьками спрямовану на формування толерантності, поваги до людей різних національностей та віросповідань;

Головними завданнями роботи ліцею з сім'єю буде пропаганда педагогічних знань з метою підвищення педагогічної грамотності батьків; організація заходів, спрямованих на оволодіння батьками системою умінь, необхідних для організації діяльності дитини вдома; гуманізація змісту та форм роботи з сім'єю і взаємовідносин «педагоги – батьки».

Налагодити проведення роботи з батьками з питань розвитку та особливостей особистості у різних вікових періодах, вивчення особливостей умов сімейного виховання.

Залишається актуальним питання роботи з дітьми трудових мігрантів та попередження торгівлі людьми. В цьому аспекті доцільно:

- проводити роз'яснювальну роботу з батьками щодо можливих наслідків несвоєчасної підтримки дитини у нових життєвих обставинах за тимчасової відсутності батьків (одного з них), необхідності спільної підготовчої роботи до від'їзду, важливість та оптимальні шляхи підтримання контакту під час відсутності та можливість отримання психологічної підтримки після повернення;
- проводити психологічну роботу з батьками для формування відповідального батьківства, усвідомлення своєї ролі у розвитку та становленні особистості дитини;
- налагодити схеми співпраці працівників освіти з батьками, особами, які тимчасово замінюють батьків, з соціальними службами, службами у справах дітей, неурядовими організаціями з проблем дітей трудових мігрантів та торгівлі людьми;
- проводити соціально-педагогічну та психологічну роботу з тимчасовими опікунами та дітьми для вчасного діагностування проблем розвитку дитини та взаємодії з соціальним оточенням та конструктивного їх вирішення;

Цілеспрямована робота з батьками у ліцеї проводилась у двох напрямках:

- педагогічна просвіта батьків з використанням сучасних форм і методів роботи;
- активне залучення до виховної роботи з дітьми в рамках класу, ліцею.

Таким чином слід відмітити про високий рівень співпраці та залучення батьків до проведення різноманітних заходів і участі в них класними керівниками Дехтярук Г.Г, Олексюк Т.І., Камаєвою Н.Г., Кондратюк Н.В.

Робота з педагогізації батьків проводилась під час батьківського інверситету та проведення батьківських зборів.

Класними керівниками здійснювалось вивчення думки батьків щодо задоволення перебуванням дітей у ліцеї, вивчення здібностей їх дітей, виявлення труднощів у вихованні, особливостей спілкування в сім'ї, чим батьки можуть допомогти своїй дитині. Проведено анкетування «Чи розвиваєте ви здібності своєї дитини?» та «Визначення рівня прояву здібностей дитини», що дало можливість зробити висновок про те, що батьки мало уваги приділяють цьому питанню, а деякі з батьків не можуть назвати захоплення дітей та їх усі здібності.

З аналізу документів та бесід зроблено висновок, що частіше класні керівники використовували у своїй діяльності такі форми роботи з батьками: тестування, консультації, формування банку даних, круглі столи, лекції з психології.

Активними учасниками заходів громадського життя та меценатами ліцею були батьки Пекної В. Гавриленко В., Калинки І. Батьки Гавриленко Віки та Олексія пошили для учнів 8 кумуфляжних костюмів та банданки до них.

Велику роботу проведено з батьками, діти яких стояли на внутрішньоліцейному обліку, що зафіксовано у відповідних документах.

Головним завданням ліцею у партнерстві з батьківською громадськістю є підготовка підростаючої молоді до майбутнього життя. У роботі з учнями цього річ педагоги користувалися і продовжуватимуть користуватися матеріалами навчально-методичного посібника «Сімейні цінності» (за підтримки Міжнародної громадської організації «Рада Сімей України», схваленої МОН України для використання у загальноосвітніх навчальних закладах.

Сьогодні вкрай необхідно допомогти учням у майбутньому бути свідомими батьками, готовими до подолання труднощів у сімейному житті; навчити у майбутньому по-справжньому любити дітей, берегти та зміцнювати сім'ю; забезпечити духовно-моральну основу особистості.

Для глибшого усвідомлення учнями змісту курсу «Сімейні цінності» педагогами паралельно слід проводити роботу з батьками учнів, застосовувати форми роботи в трикутнику «батьки – діти – учителі».

дит в сім'ї Миколаївка

ОРГАНІЗАЦІЙНА РОБОТА З БАТЬКАМИ

№ п.п	Зміст діяльності	Термін вик.	Відпов.	Прим
1	Залучення батьків до проведення Свята першого дзвоника, останнього дзвоника, Посвяти у ліцеїсти.	До 1.09	ЗВР	
2	Вивчення контингенту батьків новоприбулих учнів з метою залучення їх до участі у позакласних та просвітницьких заходах ліцею	До 15.09	ЗВР	
3	Організація планування та проведення батьківських зборів	До 20.09	Кл.кер.	
4	Підтримка сімей і дітей члени родини яких загинули у війні, чи перебувають у зоні АТО	До 10.09	Соц. педагог	
5	Налагодження діяльності батьківських комітетів в учнівських групах	До 25.09	Кл.кер.	
6	Організація роботи батьківського університету	До 05.10	ЗВР	
7	Вивчення умов проживання ліцеїстів	Прот. року	Кл.кер. Соц. Пед	
8	Організація зустрічей батьківської громадськості з спеціалістами правоохоронних органів, медичної галузі стосовно ознайомлення зі станом та проблемами, що виникають у сучасному суспільстві	Відпов. до плану роботи	ЗВР Класні керівн.	
9	Консультативна допомога батькам з проблем та питань виховання	Прот. року	Психол. служба	
10	Підготовка інформаційної та науково-популярної літератури для батьків з питань національно-патріотичного виховання;	верес.	Бібліотек.	
11	Залучення батьків до участі у поїздки з дітьми по обміну досвідом у м. Константін-Єзьорна, Республіка Польща	вересень	Адмін.	
12	Забезпечення участі представників батьківської громадськості у роботі ради з профілактики правопорушень	До 08.09	Голова ради	
13	Виявлення проблемних сімей.	Прот. року	Кл. кер.	
14	Проведення дослідження атмосфери у сім'ях ліцеїстів, типу батьківського виховання	І сем.	Психолог	
15	Бесіди з батьками про здібності та захоплення дітей	Верес.	Кл. кер.	
16	Участь батьків у проведенні просвітницьких бесід для учнів в рамках місячника здорового способу життя та профорієнтаційної роботи	Прот. року	ЗВР	
17	Залучення батьків до проведення осінніх рекреацій	верес.	Пед-орг.	
19	Повідомлення батьків про стан навчання та відвідування дітьми занять.	пост.	Клас.кер.	
20	Відзначення свят День матері, День батька, проведення родинних свят	Згіно з планом	Кл. кер.	
22	Анкетування батьків «Конфлікти у родині. Як ми їх вирішуємо»	лист.	Кл.кер.	
23	Підготовка творчою групою класних керівників пам'яток, рекомендацій для батьків за тематикою занять БУ.	Прот. року	Голова М\К	

ПЛАН ЗАСІДАНЬ БАТЬКІВСЬКОГО УНІВЕРСИТЕТУ на 2017-2018 н.р.

	Тематика засідань	форма проведення	відповідальні	Прим.
Вересень	« Ознайомлення із змістом, традиціями, правилами та особливостями навчально-виховного процесу» «Попередження небезпечних квестів серед учнівської молоді»	Конференція лекторій	Адміністрація Класні керівники	
Жовтень	«Вікові проблеми підлітків. Шляхи їх вирішення»	заняття-практикум	Психолог Савицька Л.В.	
Листопад	Проблема торгівлі людьми в сучасному суспільстві. Поїздка дитини за кордон.	Практичне заняття	Софіянчук З.М. Дехтярук Г.Г. Козачук О.О. Семенюк Л.І.	
Грудень	Проблема брехні у підлітковому віці Першочергова потреба учня - знання	лекція проблемний стіл	ЗВР Психолог ЗВР Зварич Т.В. Кондратюк Н.В.	
Лютий	«Діти та гроші»	лекція	ЗВР Психолог	
Березень	Моральність дітей- обличчя батьків. Кримінальна відповідальність неповнолітніх	зустріч з працівниками кримінальної поліції	Соц педагог ЗВР	
Квітень	Толерантна сім'я. Толерантна дитина. Формування безпечної поведінки підлітка	Лекція Практикум	Діхтярук Т.М. Бакуліч Т.М. Константинова О.В.	

